





- for a cleaner world -

OFF Tyr TunnAlkalischer Schatten-Entferner

Anwendungsbereiche:

OFF Tyr Tunn ist ein dünnflüssiges Produkt zum Bleichen von Restschatten. Achtung: OFF Tyr Tunn darf nicht auf Aluminium, Kupfer, Zink oder verzinkten Flächen aufgebracht werden. Vor der Anwendung sicherstellen, dass die Oberfläche das Produkt auch verträgt.

Anwendungsverfahren:

OFF Tyr Tunn mit einem Pinsel auf die zu reinigende Fläche auftragen. Die nicht zu reinigenden Flächen abdecken. 0,1–0,3 Liter OFF Tyr Tunn pro Quadratmeter Fläche auftragen und 0,5–12 Stunden einwirken lassen. Mit lauwarmem Wasser abspülen.



Abpackung: Kanister à 5 l oder 25 l

Lagerung: Frostgeschützt in der Originalverpackung

Dosierung: Konzentrat

pH-Wert: 11,5

Verbrauch: Ca. 0,1-0,3 l/m²

ADR: 1791, HYPOCHLORITLÖSUNG, 8, III

Schutzausrüstung:

Wenn die Luftverschmutzung den Arbeitsschutzgrenzwert übersteigt, muss eine Atemschutzmaske getragen werden. Beim Verwenden eines Sprühgeräts eine Atemschutzmaske mit Kombifilter (Staub- und Gasfilter) tragen. Bei einer Arbeitszeit von 4 bis 8 Stunden mit dem Schutzmittel müssen Schutzhandschuhe aus Butyl- oder Nitrilgummi getragen werden. Schutzbrille und Hautschutz tragen, um Kontakt mit der Flüssigkeit/Spritzern zu vermeiden.

Am Arbeitsplatz muss die Möglichkeit bestehen, schnell eine ausgiebige Augenspülung vorzunehmen. Weitere Informationen und eine Beschreibung der Erste-Hilfe-Maßnahmen finden Sie im entsprechenden Sicherheitsdatenblatt.





Signalwort: Gefahr

Diese Produktinformation ist nur als Leitfaden gedacht. MPE International übernimmt keine Verantwortung für das Endergebnis.

Wenn Sie unsicher sind, wenden Sie sich an MPE International für Beratung.

Erstellt am: 11.09.2017